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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 
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1              ΛΕΥΚΑΔΑ – ΠΡΕΒΕΖΑ – ΑΡΧΑΙΑ ΝΙΚΟΠΟΛΗ – 5ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Απέναντι από τις Ακαρνανικές ακτές, η Λευκάδα ξεχωρίζει από όλα τα νησιά του Ιονίου για την 

εύκολη πρόσβαση καθώς συνδέεται οδικώς με την ηπειρωτική Ελλάδα. Ωραίες ακρογιαλιές, 

μαγευτικές παραλίες, κατάφυτες περιοχές, ορεινά παραδοσιακά χωριά και γραφικοί παραλιακοί 

οικισμοί συνθέτουν ένα μοναδικό τοπίο. Το νησί έχει μακρά παράδοση στον τομέα των 

γραμμάτων και των τεχνών. Από την Λευκάδα κατάγονταν μεταξύ άλλων, οι Ιωάννης και 

Σπυρίδων Ζαμπέλιος, ο Ιωάννης Σταματέλος, ο Νίκος Κατηφόρης, ο Νίκος Σβορώνος καθώς 

και οι ποιητές Αριστοτέλης Βαλαωρίτης και Άγγελος Σικελιανός. 

Πρέβεζα! Πρωτεύουσα και λιμάνι, στην είσοδο του Αμβρακικού κόλπου, η γραφική Πρέβεζα, με 

το νησιώτικο χρώμα, είναι χτισμένη σε μικρή χερσόνησο, στο νότιο άκρο του νομού Πρεβέζης. 

Τα κάστρα, τα παραδοσιακά σπίτια και τα κτίρια αξιόλογης αρχιτεκτονικής, τα πλακόστρωτα 

σοκάκια και οι πεζόδρομοι, γοητεύουν τον επισκέπτη. Τα εμπορικά καταστήματα και τα 

φημισμένα μεζεδοπωλεία κοντά στην παραλία συγκεντρώνουν την μεγαλύτερη κίνηση. Στην 

προκυμαία δένουν εκδρομικά σκάφη ενώ φεριμπότ εκτελούν δρομολόγια προς το Άκτιο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



 
 

 
ΛΕΥΚΑΔΑ – ΠΡΕΒΕΖΑ – ΑΡΧΑΙΑ ΝΙΚΟΠΟΛΗ – 5ημ.                2 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Λευκάδα 

Πρωινή αναχώρηση από τα γραφεία μας στο κέντρο της Αθήνας με προορισμό την Λευκάδα. 

Με ενδιάμεσες στάσεις (επίσκεψη στο Μεσολόγγι – κήπος των Ηρώων), μέσω της νέας 

γέφυρας ζεύξης Ρίου-Αντιρρίου, ακολουθώντας τη διαδρομή που περνάει από Αμφιλοχία, 

φτάνουμε στην ομώνυμη πόλη και πρωτεύουσα του νησιού. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας 

και βόλτα για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια της 

πόλης και θα απολαύσουμε το ποτό μας στην κεντρική πλατεία. 

 

Ημέρα 2η: Λευκάδα 

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στο πανέμορφο νησί της Λευκάδας. Αφού 

επισκεφθούμε το Αρχαιολογικό μουσείο, αφήνουμε την πόλη και κατευθυνόμαστε στο 

Μοναστήρι της Φανερωμένης, κοντά στο χωριό Φρύνι, από όπου μπορούμε να απολαύσουμε 

την πανοραμική θέα της πόλης και να επισκεφθούμε το μουσείο Εκκλησιαστικής Τέχνης. Θα 

περάσουμε από τον Άγιο Νικήτα και θα θαυμάσουμε από ψηλά το Κάθισμα, συνεχίζοντας για 

το παραθαλάσσιο χωριό Βασιλική όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για το μεσημεριανό φαγητό. 

Τέλος, ένας απογευματινός περίπατος στο Νυδρί, απέναντι από το νησί Σκορπιός, θα κλείσει 

την ημέρα μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 3η: Λευκάδα – Πρέβεζα - Αρχαία Νικόπολη - Ζάλογγο 

Αναχώρηση μετά το πρωινό για μια ημερήσια εξόρμηση στην γειτονική Πρέβεζα. Επίσκεψη 

στον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Νικόπολης και έπειτα στο ιστορικό μνημείο Ζαλόγγου. 

Επιστροφή στην πόλη της Πρέβεζας για μεσημεριανό φαγητό σε κάποια από τις πολλές 

ταβέρνες στα στενά δρομάκια της πόλης. Επιστροφή στη Λευκάδα το απόγευμα. 

 

Ημέρα 4η: Λευκάδα - Κεφαλονιά - Ιθάκη - Σκορπιός (προαιρετικά) 

Πρόγευμα και αναχώρηση για μια προαιρετική ολοήμερη κρουαζιέρα στα ομορφότερα νησιά 

του Ιονίου. Η πρώτη μας στάση θα είναι στο Πόρτο Κατσίκι (ελεύθερος χρόνος για μπάνιο στην 

πιο όμορφη παραλία της Λευκάδας). Επόμενος σταθμός το κοσμοπολίτικο Φισκάρδο της 

Κεφαλονιάς, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ. Αναχώρηση για το Κιόνι της Ιθάκης με διαμονή 

μιας ώρας για γνωριμία με την γραφική περιοχή του νησιού του Οδυσσέα. Πορεία επιστροφής 

όπου θα έχουμε την ευχαρίστηση να δούμε από πολύ κοντά το Σκορπίδι, τη Σπηλιά του 

Παπανικολή, το Μεγανήσι, τη Μαδουρή και να απολαύσουμε το απογευματινό μας μπάνιο στο 

Σκορπιό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην Λευκάδα. 

 

Ημέρα 5η: Λευκάδα - Αρχαία Νικόπολη - Πρέβεζα - Αθήνα 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το δρόμο της επιστροφής με ενδιάμεσες στάσεις και άφιξη 

στην Αθήνα. 
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ΚΟΣΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
 

Το κόστος του ταξιδιού ανέρχεται στα 425 € το άτομο σε δίκλινο (επιβάρυνση 130 € το άτομο 
για μονόκλινο). 
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Μετακινήσεις με πολυτελές λεωφορείο 

 Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στην Λευκάδα 

 Ημιδιατροφή 

 Έμπειρο αρχηγό-συνοδό εκδρομής 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους 

 Προαιρετική κρουαζιέρα στην Κεφαλονιά – Ιθάκη - Σκορπιό 

 Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

 
 
 


